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TUHKAROKKO-OHJELMA
Suomen Lions Liiton hallitus suosittelee, että jokainen lion lähtisi vielä tämän kevään aikana mukaan maailmanlaajuiseen tuhkarokko-ohjelmaan 


      ONE SHOT, ONE LIFE



    PELASTA YKSI ELÄMÄ

450 lasta kuolee joka päivä maailmassa tuhkarokon aiheuttamiin jälkitauteihin.  Tavallisia jälkitauteja ovat keuhkokuume, sokeutuminen, kuulon heikentyminen ja aivojen turvotus. 

LCIF on mukana hankkeessa, missä yritetään poistaa tuhkarokko koko maailmasta vuoteen 2020 mennessä. LCIF tekee Tuhkarokko Ohjelmaa yhdessä järjestöjen kuten mm WHO, UNICEF, UNF ja Punainen Risti kanssa.  
Lionien ja Gates säätiön yhteishanke

Bill ja Melinda Gates säätiö haastoi kaikki maailman lionit kamppailuun tuhkarokkoa vastaan. Gates säätiö on haastanut meidät keräämään yhdessä 15 miljoonaa US dollaria 30.6.2012 mennessä Kerätyt varat käytetään kolmansien maiden lasten rokottamiseen tuhkarokkoa vastaan.  Jokaista lionien lahjoittamaa kahta dollaria vastaan Gates säätiö lahjoittaa yhden dollarin.
Gates säätiö on luvannut lahjoittaa LCIF:n kautta tuhkarokko ohjelmaan 5 miljoonaa US dollaria (n.3,85milj €), jos me lionit pystymme keräämään 10 miljoonaa US dollaria ( n.7,7 milj, €).  Gates säätiön lahjoitus on suurin yksittäinen lahjoitus kautta aikojen LCIF:lle.  Aikaa keräykselle on siis annettu 30.6.2012 asti. Tarkoituksena on saada rokotettua 157 miljoonaa lasta tämän vuoden loppuun mennessä.
Maita missä rokotuksia tehdään tai on jo tehty

Neljässä pilottimaassa Madagaskar, Mali, Etiopia ja Nigeria on rokotettu tähän mennessä 41 miljoonaa lasta.  Lisäksi rokotukset ovat alkaneet myös Nepalissa.  Lionit tukevat myös rokotuskampanjoita Keniassa, Ugandassa, Kongon Demokraattisessa Tasavallassa ja Haitilla.
Lionit mukana Tuhkarokko Ohjelmassa
Suurin syy miksi olemme mukana, on tietysti halu auttaa taltuttamaan hengenvaarallinen tauti, minkä voi välttää yhdellä rokotuksella.  Meitä lioneita on 208 maassa, joten yhteistyö kumppanimme tietävät, että meillä on erinomaisen toimiva verkosto melkein joka paikassa.  Niinpä lionit ovat järjestäneet lukuisia onnistuneita rokotuskampanjoita pilottimaissa.  Meidän vahvuutenamme on, että meiltä löytyy jokaisessa maassa paikallistuntemusta, mikä helpottaa huomattavasti jo yksin tiedottamista rokotuksista eri kylissä ja meidän kautta on järjestetty myös paljon kuljetuksia rokotuspaikoille.
Tuhkarokko ohjelma ja me Suomen lionit
Vaikka aikaa kesään onkin niukasti, jaksan uskoa, että me tulemme joukolla kantamaan kortemme kekoon.  Tässä nyt käynnistyvässä Tuhkarokko Ohjelmassa Suomen lionien osuus on 154 000 €.  Jäsentä kohden tämä on 6 €/jäsen.  Uskon, että me saamme silti kyseisen summan kokoon.
Kaikki Tuhkarokko Ohjelmaan annettavat lahjoitukset tulisi tehdä Suomen Lions-liiton katastrofitilin kautta 

FI54 8000 1970 8298 84.  

Viitteeseen tulee ehdottomasti merkitä klubin nimi ja Tuhkarokko ohjelma Näistä lahjoituksia VOI ”korvamerkitä” Melvin Jones- (MJF) tai PMJF jäsenyyksiin.
Jos sinulla on kysyttävää, niin ottakaa yhteyttä allekirjoittaneeseen tai oman piirinne LCIF koordinaattoriin.
Jokainen dollari, mikä lahjoitetaan tuhkarokko ohjelmaan, vie meitä lähemmäksi tavoitettamme tuhkarokon hävittämiseksi maailmasta.  Olethan sinäkin mukana!  Pelasta lapsi turhasta kuolemasta, mikä on yhdellä rokotuksella estettävissä.
Marjo Kiviranta, PDG

LCIF MD-C

